
 

OBEC KÁMEN 
394 13  Kámen 2 

 

 

 

Čj.  140718/071 

Datum:  18. 7. 2014 

 

Zápis z 50. zasedání 

 Zastupitelstva Obce Kámen 

ze dne 17. 7. 2014 
 

Přítomno 7 členů zastupitelstva obce: podle prezenční listiny 

Omluveni: 0 

Hosté: Josef Roubík, Zlata Vobinušková, Jaroslav Škrleta 

Místo: kancelář OÚ 

Čas: 19,00 hodin 

Zapisovatel: Jan Tomášek 

Ověřovatelé zápisu: Pavel Podsklan, Miloslav Daněk  

Zasedání zahájil a řídil starosta obce František Hofman. Konstatoval, že jednání je přítomno 7 členů 

obecního zastupitelstva a ZO je usnášeníschopné (zákon č. 128/2000 o obcích). Starosta seznámil 

přítomné s programem a požádal o případné doplnění. Program jednání byl schválen. 
 

Program: 

1. Určení zapisovatele a ověřovatelů zápisu 

2. Schválení programu jednání 

3. Kontrola závěrů 48. ZZO a 49.MZZO  

4. Rozpočtové změny  

5. Den obce Kámen  

6. Lesní cesta  

7. Vodovodní řád v Kámeně a v Novém Dvoře  

8. Topení v MŠ  

9. Zateplení OÚ  

10. Mobilheim v Nízké Lhotě, petice občanů  

11. Dokončení obnovy katastrálního operátu  

12. Volby  

13. Různé  

14. Diskuse  

15. Závěr  

 
          

Návrhová komise byla zvolena ve složení zastupitelstva obce.  
 

Zastupitelstvo Obce Kámen (dále jen ZO) projednalo jednotlivé body programu: 
 

Ad 1. Zapisovatelem byl určen Jan Tomášek, ověřovateli zápisu Pavel Podsklan a Miloslav Daněk 

Ad  2.  Program 50. mimořádného zasedání ZO byl jednohlasně schválen. 

Ad 3.   Kontrola závěrů 48. a 49. ZZO: 

- Partnerství pro opravu kaple P. Marie Bolestné v Kámeni mezi obcí a Krajem Vysočina bylo 

uzavřeno. 

- Změna územního rozhodnutí proběhla. 

- Majitelky pozemku (sadu) u kaple byly obeslány, zatím nepřišla odpověď. 



 

- Nová nájemní smlouva s majiteli autobazaru bude připravena do příštího zasedání ZO. 

- Stavební úřad v Pacově nepovolil stavbu P. Šustra, jeho pozemek není zahrnut v územním 

plánu pro výstavbu obytných domů, v novém ÚP budou změněna některá kritéria a potom 

výstavba bude možná 

- Oprava silničního mostu u Zlátenky si vyžádá vykácení dvou stromů (borovice, olše), 

jako náhradu poskytne investor stavby sazenice čtyř nových stromů – dubů. 

- Zakoupení nové techniky pro obec je ve stádiu vyhledávání nejvhodnějších nabídek 

- Stížnost paní Richtrmocové byla vyřešena na základě domluvy. 

- Prodej pozemku p. Kofroňovi byl realizován, obec již obdržela smluvní částku za pozemek. 

 

Ad 4. Starosta obce předložil rozpočtovou změnu vyhotovenou účetní obce ke dni 25. 6. 2014 

(vnitřní účetní doklad č. 999003). 

Usnesení: ZO schválilo rozpočtovou změnu ke dni 25. 6. 2014. 

Hlasování: pro usnesení hlasovalo všech 7 zastupitelů 

 

Ad 5. Zástupce starosty obce J. Dvořák předložil návrh programu Dne obce Kámen a zajištění 

občerstvení na akci, která se bude konat 2. srpna 2014 v areálu hradu Kámen. 

Usnesení: ZO schválilo program a organizační zabezpečení akce Den obce Kámen. Občané 

budou o programu informováni formou plakátů. 

Hlasování: pro usnesení hlasovalo všech 7 zastupitelů 

 

Ad 6. Starosta obce informoval o akci „obecní lesní cesta v V Jakší“, připomínky k právnímu 

stanovisku k tomuto problému od občanů nedošly. Cesta je geodeticky vyznačena, je na ní 

cca 50 stromů různé velikosti. Vyfrézování bude stát 50 až 70 tisíc Kč. Bude vybrána firma 

k provedení vykácení stromů. 

Usnesení: ZO dalo souhlas k zahájení akce – „vybudování obecní lesní cesty V Jakší“. 

Uložilo starostovi obce vyhlásit zjednodušené výběrové řízení na těžařskou firmu. 

Hlasování: pro usnesení hlasovalo všech 7 zastupitelů 

 

Ad 7. Starosta obce informoval zastupitele o problémech s dodávkou vody z vodovodního řádu 

v Kámeni a v m. č. Nový Dvůr. Technické řešení vysvětlil pracovník obce J. Škrleta, obec musí 

průběžně ohlídat množství vody ve vodovodním řádu. V Amylonu (Nový Dvůr) je nutné 

instalovat vodoměr, aby byl prokázán odběr vody. Vodovod v m. č. Nový Dvůr bude zahrnut do 

Svazku obcí PSV. 

Usnesení: ZO vzalo na vědomí informaci starosty o problémech s dodávkou pitné vody ve 

vodovodním řádu v Kámeni i v m. č. Nový Dvůr a o možnostech technického a organizačního 

řešení. 

Hlasování: pro usnesení hlasovalo všech 7 zastupitelů 

 

Ad 8. Starosta obce a zastupitel P. Podsklan informovali o průběhu akce „nové topení v MŠ 

Kámen“ a o dotačním programu Kraje Vysočina. Firma Drda provádí topenářské práce, 

předpokládá se dodržení termínu ukončení prací. 

Usnesení: ZO vzalo na vědomí informaci o průběhu akce „nové topení v MŠ Kámen“. 

Hlasování: pro usnesení hlasovalo všech 7 zastupitelů 

 

Ad 9. Starosta obce informoval o stavu přípravy akce „zateplení budovy OÚ v Kámeni“. Plnění 

podmínek dotačního programu Fondu životního prostředí je velmi náročné. Výběrové řízení na 

dodavatele prací připravil ing. Zadražil, firma Axiom engeneering bude nadále, podle smlouvy, 

jednat s Fondem ŽP. Ve VŘ byla vybrána firma Agos z Pelhřimova, před započetím prací bude 

nutné odstranit (dočasně) sběrný dvůr u budovy OÚ. Smlouva s dodavatelem byla podepsána 

7. 7. 2014 a bude zapotřebí provést předání staveniště. Předpokládaná délka stavebních prací je 

6 týdnů. 

Usnesení: ZO vzalo na vědomí informaci starosty obce o přípravě a průběhu akce „zateplení 

budovy OÚ v Kámeni“. 

Hlasování: pro usnesení hlasovalo všech 7 zastupitelů 



 

 

Ad 10. Starosta obce informoval o petici občanů m. č. Nízká Lhota proti umístění obytného 

„mobilheimu“ panem ing. L. Marešem na pozemku p. č. 13 v k. ú. Nízká Lhota. 

Usnesení: ZO vzalo na vědomí petici občanů m. č. Nízká Lhota proti umístění obytného 

„mobilheimu“ panem ing. L. Marešem na p. č. 13 v k. ú. Nízká Lhota. ZO konstatovalo, že není 

v kompetenci obce řešit problém umístění obytného „mobilheimu“ na soukromém pozemku, 

kde nejsou doposud vyjasněné vlastnické vztahy. Uložilo starostovi obce, aby požádal o pomoc 

Policii ČR při řešení problému – neoprávněné zabrání pozemku p. č. 13 v k. ú. Nízká Lhota 

panem ing. L. Marešem. 

Hlasování: pro usnesení hlasovalo 6 zastupitelů, jeden se zdržel hlasování 

 

Ad 11. Starosta obce informoval o tom, že Katastrální úřad dá k dispozici k veřejnému 

nahlédnutí Obnovený katastrální operát v obvodu komplexní pozemkové úpravy v k. ú. Kámen, 

a to ve dnech 6. až 19. srpna t. r. v kanceláři OÚ. 

Usnesení: ZO vzalo na vědomí informaci starosty obce o oznámení Katastrálního úřadu 

o dokončení Obnovy katastrálního operátu a jeho vyložení k veřejnému nahlédnutí. 

Hlasování: pro usnesení hlasovalo všech 7 zastupitelů 

 

Ad 12. Starosta obce informoval o blížícím se termínu komunálních a senátních voleb ve dnech 

10. až 11. října 2014. V obci bude ustanoven jeden volební obvod, 11. 8. bude určen počet členů 

volební komise, 30. 8. bude jmenován zapisovatel volební komise, 11. 9. bude doplněna volební 

komise, pokud politické strany nenahlásí své členy, 19. 9. proběhne první zasedání volební 

komise. 

Usnesení: ZO vzalo na vědomí zprávu starosty obce o přípravě komunálních a senátních voleb 

2014. 

Hlasování: pro usnesení hlasovalo všech 7 zastupitelů 

 

Ad 13. Různé: 

- Starosta informoval o způsobu placení práce na dohodu pro obec – úklid a pletí záhonků na 

veřejných prostranstvích. 

- Projednával se návrh na řešení přemístění kontejnerů tříděného odpadu na parkovišti v obci 

Kámen. Zvažuje se několik variant. 
 

 

 Ad 14. Starosta obce po projednání všech bodů schváleného programu 50. ZZO ukončil. 
 

 

Zapisovatel: Jan Tomášek 

Ověřovatelé: Pavel Podsklan a Miloslav Daněk 
 

Starosta obce: Mgr. František Hofman 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

Vyvěšeno dne:  18. 7. 2014   

Sejmuto dne: 

 

 
 
 
 
 

IČO: 00 248 371,   ČSOB  PS  126358665/0300,  e-mail: info@obeckamern.cz,  tel. 565 426 670,  mobil: 725 102 469 

mailto:info@obeckamern.cz

